



身边的风景

观苍穹云卷云舒,是风景;看庭前花开花落,是风景;望山间岚烟弥漫,是风景……只要我们用一颗热爱生活的心去观察,用一颗细腻敏感的心去感悟,用一颗充满诗意的心去欣赏,就会发现,最美的风景就在我们的身边。

乡村景致

鄞州区首南第一小学503班

马迎馨(证号2332393)指导老师 胡如意

碎石子铺成的小路,旁边长着凌乱的野草,野草中还冒出几朵红色的不知名的小野花。小路延伸到一个小村庄,这里的屋子是独栋的,一般有两三层,白色的墙壁微微泛黄。路边的石凳子上坐着两位老人,他们在聊着最近的闲事。几个小朋友正在玩跳房子。墙角的野猫大口吃着鸡肉,一只黑狗在和另一条狗打交道。小路继续延伸到一块田地,一半是青菜,绿油油的一大片,一半是萝卜,叶子露在外面,十分可爱。几个人拿着锄头,锄草、松土,累得满头大汗,脸上却露出笑容。

这就是我眼中的乡下,自然又美好!

游天童

鄞州区宋诏桥小学503班

王睿博(证号2331790)指导老师 沈琦丽

“山山桑拓绿浮空,春日莺啼谷口风。”在绵绵群山之中,隐藏着的一处江南水乡古镇——天童老街。

天童老街位于东吴镇的一个角落。刚一下车,远远便望见一条古朴的老街,历史的气息扑面而来,我不禁感叹起这条如诗如画的老街来。

首先映入眼帘的就是白墙黑瓦的老建筑,它们整齐地排成一排,称得上曲径通幽,韵味无穷。

沿着蜿蜒曲折的小道,踏着石板路,身边的一山一水仿佛充满了灵性。穿过一个小巷子,便出现了一座秀美无比的山,山的旁边有一条小涧,靠着大山,溪流时而宽,时而窄,时而缓,时而急,冥冥之中透露着大自然的韵律。

“水是眼波横,山是眉峰聚。”我望着这错落有序、古朴雅致的天童老街,不禁联想起伏。

我们留恋地看了一眼天童老街,不舍离去。

雨景

北仑区岷山学校303班

丁茹嫣(证号2330361)

雨是画家手中的画笔,是音乐家手中的指挥棒,还是舞蹈家身穿的舞裙。春天有绵绵细雨,夏日有倾盆大雨,秋天有诗意的雨,而最让我难忘的还是春天的雨。

雨来临前,天阴沉沉,乌云一层一层地占据着天空,池塘上空的蜻蜓低飞,草丛里的一群蚂蚁急匆匆地搬着家,人们纷纷撑开了五颜六色的小花伞,飞快地往家赶。

慢慢地,雨下起来了。雨点打在地面上,溅起了一个个调皮的小水花,好像一朵朵盛开的鲜花。许多雨点汇在一起,形成了一条流淌的小溪。

雨点落在我们的窗户上,留下条条水痕,像细线一样流畅。雨点落在小溪里,鱼儿都被吓得游走了。淘气的孩子们才不管呢,在雨中跑来跑去,当他们跑过大树,树枝上的雨点便一滴一滴地落在他们的头顶,孩子们笑了笑,继续在雨中打闹、追逐,这也为春天的雨增加了几分欢笑。

雨停了,空气变得更加清新,树木像是洗涤过一样,变得更绿了,树叶上还挂着几颗晶莹的雨珠,好像马上就要滴下来似的。

春天的雨,的确不同,是一份诗意,带给人无限的回忆。



校园的秋天

海曙外国语学校207班
胡舒蕊(证号2330753)
指导老师 陈丹丹

海边听潮

海曙外国语学校五江口校区506班

吴劫宸(证号2330799)指导老师 吴鸾

到海边去,我最喜欢的事就莫过于在沙滩上听着海水拍打沙子的声音。

在晴空万里的早晨,太阳升起。这时候,我会慢慢走在海边,听着海浪在旁边为我演唱。偶尔有一两个大一点的浪飞奔而来,停留在我的脚上,向我和沙子问好。浪潮给我们带来了凉爽,连太阳的炎热也没有了。一个个的浪花成了一幅迷人的水墨画,这是从沙子上看到的美。

虽说时间已经到了中午,但是海水并没有要午睡的感觉,还是一个一个慢慢地向岸上走去,同沙子讲话。恍惚间,浪声大了,“哗——”如同瀑布飞过我们的身边,向着更高的地方冲去,我仍可以看到海浪在相互打闹,闭上眼睛也可以感觉到海水在奔跑,在与我和沙子游戏。谁能拥有浪花般的自由自在呢?

渐渐地,天空灰暗了,浪花也小了许多。声音轻轻的,稍等一会儿,便快听不见了。我赤着脚,独自走在沙子上。

还要干什么呢?我想做一朵浪花在海中。

鸣鹤古镇

慈溪市庵东实验学校402班

卢俞欣(证号2331851)指导老师 毛亚波

说起鸣鹤古镇,大家一定不陌生吧。今天我就带大家了解一下这个依山傍水的古老小镇。

我们来到大门口,看到一座气势磅礴的牌坊,上面刻着“鸣鹤古镇”四个醒目的大字。向内望去,首先映入眼帘的是白洋湖边上的一排杨柳姑娘。她们甩着长长的辫子,在湖边跳着优美的舞蹈。

向里走去,就能看到湖对面的金仙寺,许多远道而来的游客来此烧香祈福,热闹极了。拐个弯便来到了古镇广场,广场上有一个古色古香的亭子,每当节假日的时候,这里就会举行各种表演,热闹非凡。

绕过亭子,跨过石桥便来到了古街巷。蜿蜒的街道上铺满了青石板,道路两侧的摊位上,摆着各种各样的美食,有北三豆酥糖、老鼠糖球、年糕饺、臭豆腐等等。

我们走进店铺,看到师傅们正坐在桌子旁忙碌地包着年糕饺。桌子上放着好多馅料,有芝麻红糖馅、笋干馅、梅干菜馅……师傅先把一个拳头大的年糕团用擀面杖擀成了一个圆圆的面皮,然后放满两大勺的馅料,用包饺子的方式把馅料牢牢包住,这样一只软糯香甜的年糕饺就制作好了。

拿在手里的年糕饺热乎乎的,轻轻咬一口,软软糯糯的,带着一股大米的清香,真是人间美味啊!

这座历史悠久的古镇,这座美不胜收的古镇,真是家乡的一颗闪耀明珠。

·我爱我家

父爱如金

鄞州区德培小学503班

应嘉跃(证号2331563)指导老师 杨亚盛

世间最深的感情莫过于父母的爱,那一个傍晚让我十分难忘。

那是一个倾盆大雨的夜晚,我放学来到门口等爸爸。等啊等,天渐渐黑了,硕大的雨珠打在地上,溅起朵朵水花。校门口挤了一堆人,我伸长脖子使劲寻找,可就是找不到爸爸。等人走了些许,爸爸终于来了,可是来得很狼狈:头发衣服全湿了,成了一只落汤鸡。老师见爸爸这副样子,忙嘘寒问暖。爸爸只是挥了挥手,说了句:“没关系。”刚准备走,爸爸却发现雨披忘在电瓶车上了,他没有任何犹豫,一转身,再次消失在雨幕之中。

望着爸爸的背影,我的心里涌上一股暖流。半晌,爸爸才匆匆赶来,一把拿过我的书包,他向老师说了几句话,又把我裹进雨披中,以最快的速度回家。一片片水花在父亲的脚下绽放,这下他的鞋子也湿了。好不容易到家了,爸爸用湿漉漉的大手把书包还给我,我刚想去书桌做作业,爸爸又念着:“宝贝,你的书包湿了,我帮你吹干。”其实,他自己的公文包也湿了。我提醒爸爸:“快去冲热水澡,不然会感冒的。”爸爸却说:“书包和作业难道不重要吗?让我把它们吹干。”看着爸爸认真地吹着书包和书,我的眼眶湿润了!鼻子又开始发酸……

别人都说,父爱如山,但我认为,父爱如金,是我一生都会珍藏的宝贵财富。

小小“动物园”

鄞州区德培小学404班

袁诗辰(证号2331561)指导老师 祝宁

假如我家是个动物园,那会有什么动物呢?一起来看看吧!

我的爸爸记忆力很差,就像一条小金鱼。好多回,妈妈千叮万嘱咐爸爸去拿报纸,他回到家时,我们问他:“报纸呢?”他总说忘了,妈妈每次都调侃他:“你就‘忘了’这个词永远不会忘。”不过他游泳特别快,在水里时如鱼得水,这是值得我学习的地方。

我的妈妈性格十分温顺,每次我考试考砸了,她都不生气,而是不断地鼓励我。她也十分爱吃素菜,还经常说,要少吃肉多吃素菜,对肠道好。可我总是经不起诱惑,趁妈妈不注意,偷偷夹起一大块肉,飞快地放进嘴里。你猜猜我妈妈是什么动物?没错,就是小兔子。

我就是那只小蜗牛,做啥都慢吞吞的。但我一直在努力,往我的铅笔爬,往我的橡皮爬,更往我的书本爬!我相信自己可以成功,爬到我想去的任何地方。小蜗牛,加油!

这就是我家的动物园,是不是很有趣呀!